Vypocet vnitinich sil na rovinné konstrukei

9. ¢ervence 2010

Obrazek 1: Schéma konstrukce.

Ukol: Vypoditejte reakce a nakreslete pritbéh normalové sily N, posouvajici sily V a ohybového mo-
mentu M na celé konstrukci.

RESENI:

1) Vypocet reakci:

— : F1—A,=0= A, =6kN (1)
T A, —F,=0=A4,=T7kN (2)
Oa : —F1-T—F,-34+M,=0= M, =63kNm (3)
kontrolni podminky :
Od @+ —A,-3-A;, T+ M,=0=0=0 (4)
Oc + =Fp-5—-A, - 7T+ A, 24+ M, =0=0=0 (5)



Rozklad zadiZeni do smért os lokadlniho souradného systému:

Fi, Fi - cos4b = 4,24 kN
F,, = Fy-sind5=4,24kN
Fy, = Fy-sin33,69 =3 83kN
Fy, = Fy-cos33,69 =5, 824kN
Fy, =4,24kN ng = 5,824 kN
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Obréazek 2: Rozklad zadiZzeni do sméru os lokalniho soufadného systému
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Obréazek 3: Normalova sila [kN]
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Obrézek 4: Posouvajici sila [kN]
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Obrazek 5: Ohybovy moment |kNm]|

Obrazek 6: Rpvnovaha ve sty¢niku b

Rovnovaha ve sty¢niku b

Ob @ Mp+ My, —Mpg=0=0=0
T ¢ —Npg + Npe-sin4db + Npg - sin 33,69 + Ve - cos4b — Vg - c0833,69 =0=0=0



